



РусГидро

# С юбилеем!



Уважаемый Степан Николаевич!

Примите от коллективов Бурейской и Нижне-Бурейской ГЭС самые искренние поздравления в честь знаменательного события - 100-летия со дня создания Всероссийского научно-исследовательского института гидротехники имени Б.Е. Веденеева.

Вековой юбилей - солидная и знаковая дата для любой организации. С 1921 года ВНИИГ был крупнейшим в стране по решению мелиоративных и водохозяйственных проблем. А в настоящее время является одним из ведущих научных центров России по проблемам гидротехнического и энергетического строительства, эксплуатации гидротехнических объектов.

За свою столетнюю историю институт осуществлял научное сопровождение огромного количества уникальных сооружений. Разработки специалистов института активно используются на различных объектах. С 2003 года на Бурейской ГЭС поэтапно реализуется проект автоматизированной системы сейсмометрического контроля (АССК). В 2015 году система введена в эксплуатацию.

Позвольте выразить глубокое уважение Вам и Вашему коллективу за достигнутые успехи, высокий профессионализм и выдающийся вклад в развитие энергетики.

Впереди новые задачи, новые перспективные проекты и достижения. Успехов Вам в новых свершениях!

С уважением,  
Директор филиала  
ПАО «РусГидро» - «Бурейская ГЭС»,  
генеральный директор  
АО «Нижне-Бурейская ГЭС»

А.В. Попов